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Zichy János nemrégiben beszá- 
ino'óbeszédet tartott kerülete egyik 
községeben, ami nem valami nagy 
esemény a mai politikában, mert a 
képviselőknek feladatuk körébe tar­
tozik, hogy időnkint informálják vá 
Lászlóikat, mindarról, amit a közé­
letben tettek, vagy tenni szándékoz­
nak. Zichy János beszédét azonban 
nem hagyhatjuk szó nélkül, mert 
abban olyan célzalos részeket talá 
Ilink, amelyek önként hívják ki 
maguk ellen a kritikát. Legfeltűnőbb 
ennek a beszédnek az a része, 
melyben a gazdasági és szociális 
páit elnöke arra szólította fel a 
független kisgazdapártot, hogy ke­
ressen kapcsolatot velük az ellen 
zéki együttműködésre s ne a kor­
mány támogatása iránt mulassanak 
hajlandóságot.

Nagyon érdekes, hogy éppen 
Zichy János részéröl hangzott el a 
független kisgazdapárt felé ez az 
édesgető felhívás, annak a Zichy 
Jánosnak a részéről, aki hosszú 
esztendőkön keresztül élvezte párt 
jával együtt a kormány lámogatá 
sából fakadó előnyöket s kitartott 
a kormány számára minisztert adó 
s annak működését támogató maga­
tartása mellett mindaddig, amig a 
jó gazdasági konjunktúra előnyeit 
politikailag is ki lehetett aknázni s 
hatalmikig is sokkal több előnyt 
jelentett valamely pártra nézve az 
a köiülmény, hogy a kormány ke­
beleben helyet foglalhat, mintha az 
ellenzékiség gyakran keserű felada­
tait vállalta volna.

Fordult azonban a világ kereke, 
a gazdasági jólét után beköszöntött 
a baj. k és válságok küzdelmes élete, 
miikor a kormánytámogatás sok 
esetben már nem előnyt, hanem 
bizony hátrányt is jelentett vala­
mely pártra nézve. Fokozódott ugya­
nis a gazdaságilag rossz viszonyok 
közé jutott néprétegek elégedetlen- 
s ‘ge, vádaskodások, követelések 
hangzottak el s a kritika is hahgo- 
sabb lelt. Ilyen időkben sokkal elő 
nyösebb a népszerűséget az ellen 
zéki old Jón keresni és beállni azok 
közé, akiknek sosem jó ugv, ahogy 
történik, mert ők mindig jobban 
tudnak mindent s természetesen 

nem vonulnak háttérbe örökös kri- 
tizálásukkal sem.

Gróf Zichy János ezt a könnyebb, 
de a nemzet szempontjából értékte­
lenebb feladatot vállalta. Akkor 
hagyta abba pártja a kormány tá­
mogatását, amikor Gömbös Gyula 
miniszterelnök figyelmeztette a nem­
zetet a feltornyosodott bajok soka­
ságára s testvéri hivószózala egy 
ségbe kívánta tömöríteni a nemzet 
minden tagját. Erre a hivó szózatra 
Zichy János azzal válaszolt, hogy 
feladta kormánytámogató álláspont­
ját s pártjával együtt ellenzékbe 
vonult. Mi pedig azzal hivalkodik 
a nép előtt, hogy az ő pártja vette 
ki a költségvetési vita során legerő- 
sebben az ellenzéki kritikából a 
részét.

Az elért ellenzéki eredményekkel 
azonban ugylálszik maga Zichy Já­
nos sem lehet túlságosan megelé­
gedve, erre vall s gyengeségüket 
mulatja az a tény, hogy Zichy Já­
nos erősítő csapatok után néz s 
tekintete azon a független kisgazda 
párton akadt meg, amelyiknek gyö 
kere van a nép körében, különösen 
a falusi mezőgazdatársadalomban 
Az a közeledés, ami létrejött a kor­
mány és a független kisgazdapárt 
között, ugylálszik érzékenyen érinti 
Zichy Jánost, riiert bizonyára azt 
látja, hogy kieseit az ellenzéki 
kocsi kerekei közül az. a küllő, 
amelyre ők is számítoltak, vagy 
legalább is erejének felhasználására 
aspiráltak.

Kézenfekvő volna ezekulán le 
mérni a nemzet előtt Zichy János 
és a független kisgazdapárt maga­
tartásának közéleti értékét. Amig a 
független kisgazdapárt s annak le 
helségés vezető politikusai rájöttek 
arra, hogy a mai idők nem a má- 
sodrangu kérdések feszegetését Ír­
ják elő, hanem ellenkezőleg egy 
táborba való tömörülést követelnek, 
addig Zichy János nem tud szabi 
dúlni azoktól a szólamszerü prog 
Támpontoktól, amelyek nyilvános és 
vis^.atérö feszegelése egyrészt nem 
időszerű, másrészt épen azokban az 
időkben állítják szembe a nemzet 
tagjait egymással, amikor a magyar 
sors kérdése dől el á Duna me­
dencéjében.

Milyen emelkedett és a helyzet 
felismeréséből fakadó gondolkodási 
tüntet fd az az elhatározás, amely 
nek eredményeként egy népi gyö­
kerekre támaszkodó ellenzéki párt 
felismerte az idők által parancsolt 
s rá is kötelező ut megválasztását 
s ahelyett, hogy megbontaná a nem 
zcli gondolkodás egységes kialakí­
tását, maga is tényező akar lenni 
az uj honépilő politikában A ma

Gömbös Gyula és Hőman 
Bálint Sopronban.

S miniszterelnök vasárnap a színház 
erkélyéről beszél.

Gömbös Gyula miniszterelnök 
tegnap autón Sopronba utazott, ahol 
megszemléli a Magyarországon ven 
dégként tartózkodó olasz ifjúsági 
alakulatokat. Ezek az alakulatok a 
magyar reáliskolai nevelőintézetek 
tanulóifjúságának mull évi olasz­
országi látogatását adták vissza. 
Hóma.n Bálint kultuszminiszter, Co 
Ionná herceg, budapesti olasz kö 
vet, Antal István sajtófőnök és több 
képviselő kisérte el Gömbös mi­
niszterelnököt soproni útjára.

Sopronnak egyébként vasárnap 
politikai napja lesz. Szombaton d. 
u. félkettőkor indulnak a budapesti

Rengeteg jelentkező 
a bajai 

gyermekotthonban.
Az egyetlen bajai napközi gyér 

mekollhon, a város Kinizsi Pál-ulcai 
gyermekotthona állandóan zsúfolt. 
A megengedeti létszám csak 40 vol 
na, azonban a jelentkezők számit 
olyan nagy, hogy állandóan több 
gyermeket kell elhelyezni az otthon­
ban, különösen Józsefváros, István 
megye,^Katona város és Kiscsávoly 
munkáscsaládi ii kérik állandóan 
nagyszámmal gyermekeik felvételét.

A helyzet mindinkább sürgeti 
legalább még egy gyermekotthon 
felállítását és a legközelebbi költség- 
vetéstervezet összeállításánál való­
színűleg elkerülhetetlen lesz a má 
sodik napközi gyarmekotthon prob­
lémája. 

gyár közvélemény csak örülni tud 
az. ilyen közéleti elhatározásoknak, 
mert előnyére vannak mindannyi- 
unknak, amit mi sem igazol fénye­
sebben, mint az a tény, hogy épen 
a független kisgazdapárt nagy tehet­
ségű vezérpolilikusa védelmezte meg 
a genfi nemzetközi fórum előtt or­
szágunk érdekeit a jugoszláv hatá­
ron történt erőszakos kegyetlenke­
désekkel szemben.

gyorsvonattal Sopronba a nemzeti 
egység partjának képviselői, körül­
belül 25 en, élükön Sztranyovszky 
Sándor pártelnökkel, hogy részt 

i vegyenek a soproni nagygyűlésen, 
amelyen G inbös miniszterelnök is 
megjelenik. Thurner Mihály polgár­
mester ünnepélyes keretek között 
fogadja a miniszterelnököt és a 
képviselőket. Simon Elemér főispán 
szükebbkörü vacsorát ad tisztele­
tükre a soproni frontharcosok és 
cserkészek fáklyásmenetet rendez­
nek. Fél 12 órakor a soproni nemze­
ti egység pártja nagygyűlést tart, — 
amikor Gömbös Gyula a színház 
erkélyéről fog beszélni.

— A polgármester előtt a viri- 
lis névjegyzék. Az adóügyi osz­
tály beterjesztette már a polgármes­
ter elé a bajai virilisek névjegyzé­
két. Az igazoló választmány az ösz- 
szes választók névjegyzéktervezete 
ellen benyújtott észrevételek ügyé­
ben a jövő héten összehívandó ülé­
sen határoz.

- Junius 22-én és 23-án 
lesznek a megyegyülések. Bács 
megye júniusi rendes kisgyiilését 
junius 22 én pénteken délelőtt 10 
órakor tartják meg. A rendkívüli 
közgyűlést másnap délelőtt 10 órára 
hívta össze a főispán.

Hirtelen elhunyt dr. Hangéi 
Gyuláné. Dr. Maiigei Gyulai, az is­
mert nevű katon lorvost súlyos gyász 
érte. Felesége, alig 26 éves korá­
ban Budapesten— ahova egy esz­
tendő elölt költöztek — tegnap hir­
telen elhunyt. Dr. Mangel Gyuláné 
a bajai ú«i társaságnak ünnepelt és 
egyik legszebb asszonya volt. Ha- 
lala Baján általános rés/.vélet keltett. 
Ravatalára a helyőiség tisztikara 
koszorút küldött. Holnap temetik.
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Néha napján hasznos, fel pohár Igmándi, 
gyo nrot belet tisztit, s a vért felfrissíti.

a világ legjobb 
keserüvizel

zen túl is élhetsz még sok ével, 
csak Igmándi vízzel, rendezd emésztésed!

Figy«l«:n! Az Igmándi keserűviz kis, hárem ét fél decit üvegekben is kapható!

Elfogadta a város a 
körkórház baleset 

biztosítási szerződés 
tervezetét.

Dr. Róna Dezső egészség­
ügyi főtanácsos, a bajai köz­
kórház igazgató főorvosa a leg­
utóbbi kórházbizottsági ülésen 
fontos előterjesztést tett. Java­
solta, hogy a város járuljon 
hozzá a közkórház baleset biz­
tosítási szerződéskötési terve­
zetéhez. A szerződés a kór­
házi személyzet mulasztása 
vagy gondatlansága következ­
tében előállható baleset bizto­
sítást célozza.

Mivel úgyszólván majdnem 
valamennyi kórháznak megvan 
már a hasonló értelmű baleset 
biztosítási szerződése, mind­
sürgetőbbé vált, hogy a bajai 
közkórház szempontjából is 
gondoskodjanak arról. A biz­
tosítás lényegében a város ér­
dekeit szolgálja, mert ha bal­
eset esetén a kórházat perel­
nék, a költségeket a városnak 
kellene viselni.

A bajai közkórház ugyan 
mindezideig abban a kivétele­
sen szerencsés helyzetben volt, 
hogy a kórházat terhelő bal­
eset nem fordult elő, azonban 
a kórházi bizottság mégis szük­
ségesnek Ítélte a baleset biz­
tosítási szerződés megkötését 
s igy dr. Róna Dezső kórház­
igazgató indítványát egyhangú­
lag elfogadták.

Az érdekelt biztosító inté­
zetek közül többen is ajánlat­
tal fordultak a kórházhoz s a 
végleges megállapodás rövide­
sen megtörténik.

Elítéltek 
levente izgatásért 
egy bajai embert
Izgatás bűntettének vádjával ál­

lolt a kir. törvényszék dr. Linzer­
tanácsa előtt Ditelján István bajai 
lakos. A vádirat szeiint Ditelján ez 
évi március 11-én a levente sza­
kasszal a Szent Aptal-utcán mene 
telő Márton fiának a következőket 
kiáltotta „Tedd le azt a puskát és 
hadd olt őket I Utoljára voltál a 
leventében."

Ditelján István tagadja, hogy 
használta a vádbeli kifejezéseket. 
Akkor érkezett haza a kórházból, 
ahol súlyos betegsége miatt hosz 
szabb időn át gyógykezelték. Fia 

a kérdéses napon meg kora reggel 
eltávozott hazulról és már délután 
két óra is elmúlott és még mindig 
hiába várakoztak rá az ebéddel. 
Érte ment és mikor az utcán meg­
látta türelmét vesztve azt mondta, 
hogy adja át a puskáját és jöjjön 
már ebédelni.

Kihallgatják Köves Benedek le- 
venleoklalót, aki a csapattal volt.

Pauimi Béla nyilatkozik 
a bajai „bácskai bokrétától/1

Vasárnap reggel kezdődnek a próbák.
A Baja Bácska munkatársa felke­

reste Paulini Bélát, a Gyöngyös 
Bokréta rendezőjét, aki a bajai ün­
nepségről az. alábbiakat mondotta el:

-- Csak épp átugrottam a hajó­
ból a vonatba, nos jó, taxin ugrot­
tam át. A hajó Bécsből jött, a vo­
nat Bajára ment, igen, négy bok­
rétával voltam Becsben, ahol egy 
nemzetközi táncversenyben vettünk 
részt a kultuszminiszter ur önagy 
méltósága óhajára. Kivágluk-e a 
rezet ? De nagyon. Számomra pél 
dálián élmény volt, a magyar bök 
réta messze, de igen messze min 
denek felett. De most a bajai ün 
népről beszéljünk, az az érzésem, 
gyönyörű lesz, csak az idő is lég 
alább valamilyen legyen. Igaz, ha 
esik is megtartjuk, akkor a Köz­

Másfélévi börtönre
ítélt a bajai törvényszék egy Buda­
pestre költözött jánoshalmi orvost.

Négy vádlott a halasi magzatelhajtási ügyben.
A bajai törvényszék büntelöta- 

nácsa a tegnap délelőtti főtárgyaié 
són nagy érdeklődésre számol tart­
ható bűnügyben hozott marasztaló 
ítéletet.

A vádlottak padján négyen ültek: 
egy fiatal leányanya, aki magzatát 
holtan akarta a világra hozni, egy 
orvos, aki az elsőfokú Ítélet megál­
lapítása szerint a leányt bűnös szán­
dékában elősegítette, a lány csábi 
tója s ennek nővére.

Kovács Etel kiskunhalasi lány, az 
elsőrendű vádlott töredelmesen be­
vallott mindent. Szlobenya Lajos, 
tizenkilenc éves kiskunhalasi szabó­
segéddel folytatott viszony folytán 
teherbe esett A fiú édesanyjához 
fordult, hogy csábitóját vegye rá . 
viszonyukat törvényesítse. Szlobo- 
nya először hallani sem akart erről 
— majd azt mondta, hogy a lány 

Köves határozottan emlékszik arra, 
' In így Dit Iján a vádnak megfelelően 

használta az inkriminált kifejezése- 
. kel. Ugyanezt vallja Sugár Imre, 
! aki Ditelján fia mögött haladt és 

mindent jól hallott. Berger László 
kihallgatása után izgatás vétségében 

: mondották ki bűnösnek Diteljánt és 
| egyheti fogházra ítélték Az ítélet 
I jogerős.

pontiban, a rádió is pontosan ötkor 
kapcsolja a mikrofonjait akár a 
sportpályáról, akár a Központiból, 
erre már igy rendezkednek be. Va- 

I sárnap délelőtt féltizenkettőkor az 
: összes bokréták felvonulnak a hő­

sök emlékművéhez és azt megko- 
. szoru/zák. Én vasárnap már reggel 
i fél kilenckor próbálok a csoportok­

kal, d* j a próbánál s ezt nyomaté­
kosan kérem, ne legyen szeren 
csénk. Valamit helyre kell még 
igazítanom, mert idegen toliakkal 
még nem szeretek parádézni. Nos, 
a filléres gyorsvonatokat nem én 
szereztem, hanem kifejezetten a 
Polgármester ur Öméltósága, meg 

I Madarász, doktor ur. De a viszont­
látásra, hallásra vasárnap.

hajtassa el magzatját, úgy elveszi 
őt feleségül.

Erre a célra két részletben har­
minc pengőt át is adott a leánynak.

Kovács Etel a mull év őszén a 
csábítója nővérének, Tegzes Árpád- 
nénak kíséretében — saját vallo­
mása szerint — többször is benn­
járt Jánoshalmán dr. Mattyasovszky 
Lajos orvos lakásán, aki „segített" 
is rajta . . . Harminc pengőt kapott 
érte a doktor ur, amit Tegzes Ár- 
pádné adott át néki.

November elején Kovács Etel a 
nagybátyja tanyáján, — aki sógora 
és szomszédja is a lovagias csábító­
nak — abortált. A magzatot több 
napon át a tanyán tartották, majd 
egy kemencében elégették.

De ezze még nem fejeződött be 
az ügy. A csendőrség névtelen fel­
jelentés alapján vizsgálatot indított 

Kovács Etel azonnal töredelmes val­
lomást telt, ami lényegileg megye­
zik a főtárgyalásen telt vallomásá­
val. Dr. Maltyasovszkylól rövid idő 
múlva levelezőlapot kapott, amely­
ben a doktor felszólította öt, hogy 
menjen ki a halasi állomásra a dé­
li vasúthoz, mert beszelni akar vele 

A lány, nővére társaságában ta­
lálkozott doktorával, aki -eátámadt, 
hogy miért keverte őt is bele ebbe 
az ügybe, ö nem csinált semmit — 
ésha a tárgyaláson is ellene vall, „le- 
köpdösi és összerugdossa." De a 
beszélgetés folyamán — Kovács 
Etel szerint később már elismerte, 
hogy kezelte a leányt.

Dr. Mattyasovszky 
szívós védekezése

Dr. Mattyasovszky Lajos, jelenleg 
fővárosi orvos, határozott hangon 
állította, hogy nem bűnös. A leány 
járt nála de, ő leszidta és elzavarta.

Dr. Linzer Károly tanácselnök 
megkérdezte dr. Matlyasovszkytól: 
van-e rendelője 'Jánoshalmán is?

— Nincsen, feleli a vádlott.
— Akkor miért van minden pén­

teken Jánoshalmán ?
— Kinnlevőségeimet behajtani, in­

dokolta meg jánoshahnai látogatása­
it dr. Mattyasovszky.

A levelezőlap megírását elismerte 
mert az ellene meginduló eljárásból 
értesült a leány vádjairól. Pedig ő 
nem csinált semmit, mert „mindent 
csak ráfognak".

— Miért mindig magára fognak 
ilyesmit? — kérdi Linzer tanácsel­
nök — Hasonló bűncselekményért 
már háromszor volt épen Ön ellen 
eljárás. Mindig csak Önt „keverik" 
be az ilyen ügyekbe?

— Az újságok fújják fel — ma­
gyarázza dr. Mattyasovszky.

A „római jellemű**  csábító 

lépett ezután a bíróság elé. Tagad­
ta, hogy tudott arról, hogy a lány 
el akarja hajtani magzatát, ö nem 
mondotta a lánynak, hogy kövesse 
el bűnvádi lettét és erre pénzt sem 
adott. A harminc pengőt ruhára és 
más célokra adta. Azelőtt is adott 
a lánynak két három pengőt, Já­
noshalmára többször valóban bevit­
te Kovács Etelt kocsiján, de nem 
tudta, hogy a lány orvoshoz megy.

Linzer tanácselnök elébetárja — 
hogy a csendörség és a halasi ren­
dőrség előtt beismerte a vádbeli 
cselekményeket — de ő kitart a 
konok tagadás mellett.

Nővére, Tegzes Áipádné, a nyo­
mozás során lelt beismerő vallomá­
saival ellentétben mindent tagad. 
Elismeri, hogy a lánnyal bennjárt 
dr. Mattyasovszkynál, de az orvos 
egy percig beszélt csak a leánnyal. 
Hogy mit, azt nem tudja.

ítélet.

Hat tanút hallgatott ki a bíróság 
ez ügyben, majd dr. Gál Károly 
kir. ügyész vádbeszéde, dr. Fehér 
Lőrinc, dr. Hegyi Gyula fővárosi és 
Borbás Imre halasi ügyvéd védőbe­
szédei után mind a négy vádlottra 
nézve marasztaló Ítéletet hozott :
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Kovács Etelt magzatelhajtásétt 1 
hónapi, Tegzesnél, mint felbujtót 2 
hónapi, Szlobonyi Lajost pedig 6 
hónapi fogházra Ítélték. Dr. Maltya- 
sovszky Lajost a törvényszék 

masfélévi börtönre ítélte.
Az. orvosnál sulyoshbitó körülmény 
nek vette a bíróság a büntetett elő­
életét. Ugyanis dr. Matlvusovszky 

rágalmazásért, hatóság előtti rá- 
galmazásést és hamis orvosi bi­
zonyítvány kiállításáért volt már 

büntetve.
Dr. Mattyasovszky, Szlobonya és 

Tegzesné, valamint védőik íelebbe- 
zést jelentetlek be az Ítélet ellen.

HÍREK.
— Négyezren felöl áldoztak 

Baján Szent Antal napján. A feren- 
cieknél az idei Szent Antal búcsú 
népesség tekintetében az eddigieket 
is felülmúlta. Négyezerén felül volt 
azoknak a Szent Antal tisztelőknek 
száma akik a szentségekhez járultak, 
amire még a rendkívül népes Szent 
Antal búcsúkon sem volt ezideig 
példa.

— ünnepi istentiszteletek a 
kormányzó születésnapján. Az 
evangélikus és református egyházak 
templomaiban junius 18 án, hétfőn 
délelőtt a kormányzó születésnapja 
alkalmából ünnepélyes istentisztele 
leket tartanak. Az evangélikus temp­
lomban délelőtt 9, a református 
lomban délelölt 10 órakor tartják 
az istentiszteletet.

— Egy bátor asszony. Ágnes, a 
regény hősnője, szűknek és bánló­
nak érzi a társadalmi formákat és 
a brémai szenátor-családok kereteit. 
Ártatlanul botrány középpontjába 
kerül, amely azonban a végső bol­
dogságot jelenti számára. Férjével 
Braziliába utazik s itt egy megren 
ditő bennszülött lázadás lángolá­
sában állja meg szerelme a nagy 
tüzpróbát. Friede Birknernek minden 
regénye esemény, de az „Egy bátor 
asszony" különösen finom, mély és 
meghaló. Megjelent a Milliók Köny­
ve legújabb száma, ára 20 fillér, 
kapható mindenütt.

— Ha majd ön is rájön, mit 
tud az „Igmándi**

Alkalomadtán csak azt fogja 
használni.

Étvágytalanságnál,
gyomorhur útnál, grasz Uhun láznál, 
bélrekedesnél, emésztési renyheségnél, 
anyagcserezai'ároknaI, csalónkiülés■ 
né! és bőrviszketésnél a természetes 
„Ferenc József**  keserüviz rendbe­
hozza a gyomor és a belek műkő 
dését s megszabadilja a testet a 
felgyülemlett rotthadó anyagoktól. 
Az orvostudomány számos úttörője 
megállapította, hogy a Ferenc József 
víz abszolút megbízható hashajtó, 
s ezért az emésztőszervek megbele 
gedéseinek kezelésénél állandóan al­
kalmazható.

— Vizsgák. A szállásvárosi elemi 
iskolában ma délután 2 órakor tart­
ják az évzáró vizsgát. — A zárda 
elemi iskolája növendékeinek torna­
vizsgája holnap vasárnap délután 
4 órakor lesz az intézet udvarán

SPORT.
— A holnapi Vizipőló. Holnap, 

vasárnap délelőtt lesz. Baján a BSE 
és a Pécsi AC vizipóló mérkőzése. 
Előtte 11 órai kezdettel a Kanta- 
rásdunának az Evezős Egylet és a 
Ciszt. Reálgimnázium csónakházai 
között folytatják le a propaganda 
usz.óversenyt, melyen 100 méteren 
és 400 méteren Abay-Neines főis­
kolai világbajnok és Gróf II. verse­
nyeznek egymással. A verseny elölt 
háromnegyed 10 kor a Nemzetiben 
ben dr. Várnagy Elemér Musz. fő 
titkár és dr. Schmidl László körzeti 
titkár, a bajai uszóélet. kifejlesztése 
ügyében tartanak értekezletet a he­
lyi érdekeltségek bevonásával.

Felvették a BTSE-et a pécsi 
egységes elsőosztályba. Városunk 
foolballsporlja szempontjából nagy­
jelentőségű határozatot hozott a 
Délnyugati Labdarugó alszövelség 

közgyűlés hosszas vita után úgy 
döntött, hogy a már felvett 13 csa­
pat után a bajai alosztály bajnokát, 
a Bajai Turult is felveszi az egysé­
ges első osztály csapatai közé. A 
nagyjelentőségű lépést minden bajai 
sportbaráttal együtt örömmel üdvö­
zöljük, mert ez a döntés a Turult 
és egyben a város labdarugó sport 
ját nagy fejlődési lehetőségekhez 
juttatja.

— Kecskeméti AC—Bajai Cosnb.
Vasárnap délután fél 6 órakor Kvcs 
keméten a KAC és egy Rajai Com­
binál! csapat tartja márkő/é-éj, mi- 

| vei a BTSE már előbb Kelebiáta
igiAke/elt. \ KAC az egyik lég- 
jobb vidéki csapat s igy erős küz 
delemre van kilátás.

— Holnap Kelebián játszik a 
Turul. A BTSE csapata vasárnap 
Kelebián játszik barátságos mérkő­
zési a Kelebiai SC csapatával a 
következő összeállításban : Halmos, 
Biró, Kámán, Juhász, Vadász, Bá 
lint, Onódy, Hirmann, Kovács, Kár- 
páiy, Balog. A csapat 1 órakor in- 

1 dúl . a Zsubori vendéglő elől.
— Elmarad az Ügyvédjelölt- 

Járásbíróság mérkőzés. Az Ügy- 
, védjelöltek és a Járásbíróság között 

lejátszandó mérkőzés a holnap dél­
utáni Bácskai Bokréta előkészületei 
mi itt elmarad. A rendkívül érdé

, késnék Ígérkező mérkőzést valószi- 
' nüleg 20-án szerdán tartják meg.

— Max Baer legyőzte Carnerát. 
1 A technika diadalt aratott a fizikum 
1 felelt.

Szombaton és vasárnap
Nagy bomba műsor! Két kitűnő film!

Főszeredben:
Clark Gabié, Helene Haines, 
Lionel és John Barrymore.

Csők a sötétben
Főszerepben:

Leó Slezák, Lee Pary, Oscar Karlweiss 
és Johanes Richman.

HíRaDŐK

MOZI.
/tó/ gyönyörű és nagy filméi hoz 

az Uránia szombaton és vasárnap, 
hogy úgy a bajai, mint a filléres 
vonatokkal ide érkező közönségnek 
feledhetetlen élményt szerezzen.

Az elismerés pálmáját bizonyára 
Ciklon az óceán felett cimii Metró 
film viszi el. Nem háborús film, 
nem mürepiilők produkciója, egy 
lilni azokról a férfiakról, akik a 
hutáit is megvetik, ha kötelességük 
teljesítéséről van szó. A film parázs 
s rt posztósban készüli, Clark Gabié, 
Heten Hayes, John Barrymore, 
Lionel Barrymore játszók a fősze­
repeket a tőlük megszokott nagy 
művészettel.

A második film Csók a sötétben 
cimii rendkívül bájos zenés vigjátéh, 
csodaszép zene és ének számokkal, 
kitűnő szereposzlással, igy Leó Sle- 
zák operaénekes, Lee Pary, Joha- 
nes Richmann, és Oszkár Carlweis 
játszók a vezető szerepeket. Mind 
két film a legnagyobb erkölcsi siker­
rel nyert bemutatást az egész kon­
tinensen.

Az előadások időtartama 3 óra. 
Bemutató előadásuk szombaton és 
vasárnap lesz az Urániában.
Jön RASPUTIN Jön

Lapluíajdonos :

0r. KNÉZV LEHEL.

VILLON YTcai. BRUSZT.il
szereltessen!!

Bácsmegye legrégibb, 
a közönség és a bácsme- 
gyei ár a m s z olgáltató 
vállalat bizalmával 
kitüntetettt vállalata!

Szerelés kedvező részletfizetésre is!
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A legjobb bajai és bácskai napilap 
ét a legszebb magyar folyóirat 

együttes előfizetése
a kedvezmények egész sorával örvendezteti meg 

a Baja-Bácska olvasóit.
A BAJA-BACSKA előfizetőinek rendkívüli, újabb kedvezményt nyuj 

tünk, amikor lapunk előfizetősével együtt elfogadunk előfizetéseket a lég 
szebb, legtartalmasabb és legértekesebb képes h.vi folyóiratra, amelv 
TŰKOR címmel a Franklin Tosultt kiadásában jelenik meg. A TŰKOR 
mind' n száma egy egy 80 old .kts füzet, telistele a magyar irodalom, lu 
doinány es művészei java termekével, fényképekkel, rajzokkal éidekcs 
rovatokkal. \ Franklin laisu' .t ő>-i könyvnyomlató műhelyében nyolcvan 
esztendővel ezelő't megindult VASÁRNAPI ÚJSÁG folytatása és széllé 
mi örököse ez a í< lyóii.il, . ír k tisztes hagyományait követi a nemzeti 
műveltség és .1 technika mai szin vonalán.

\ TŰKOR előfizetése < gv év: 8 pengő 40 fillér, félévi- 4 pengő 
40 fillér, d,- .. SAJS. BÁCSKA előfizetői, ha a BAJB-BÁCSKÁRA e» a 
TÜKÜR-iU yyiillv-en fizetnek elő, a kettőért egész évr, 30 pengő 75: 
fillért, félévin IS pengi 52 fillért, neuvedévre 7 pengő 7S fillért s 
egy hónapra csupán 2 pengő 56 fillért fizetnek.

Lapunk előfizetői e Ind-■ /menyes díjért a TUKUR*nek  teljesjogú 
előfizetői ’.-s/ri.-k s mindazokban a kedvezményekben részesülnek, nme 
Iveket a TÜKÖR — népszerű rovatai révén — előfizetőinek biztosit és 
amelyekkel az előfizetési díj többszörösen visszatérülhet

Szíveskedjék az alábbi nyilatkozatot nekünk mielőbb beküldeni.

Saját gyártmányú

gyermek
SPORTKOCSIK
nagy választékban

EGYSZERŰ ÉS DÍSZES

CEMENTLAPOK L

Minden igényt kielégítő 

Cementlapok, 
Eetonámk, 
^űkőmunká^ 
Síremlékek,

valamint beton és mükőtnun- 
kákhoz az összes anyagok 
legolcsóbban beszerezhetők: 

BAJAI és DELY 
c< mentárugyárban,

Baja. Világos-u. 8. Tel.: 2-25 
Kedvező fizetési feltételek. 
Gyárttnái.yaitikért szavatolunk.

A BAJA-BÁCSKA kiadóhivatalának
BAJA, FERENCIEK TERE 2.

Ezennel bejelentem, hogv a BAJA-BACS&A előfizetésével együtt a 
TÜKÖR c. képes havi (ol yóii.itr.t is előfizetek. Kérem, szíveskedjenek a 
folyóiratot 1934. tói ig, tehát
egy hónapon ál — negyedéven át — féléven á! — egész éven ál — 
címemre megküldeni. Az 
zetét___

Kelt
Név:

■lőfizetési dijat — az előfizetési dij kíilönbö 
összegben Önöknek egyidejűleg beküldőm.

193 hó n

Foglalkozás: 
Postai címe:

VÉRTES részvénytársaság BAJAI FIÓKJA
Telefon 52. Fe:enciek-tere 2. Telefon 52.

Tatai 5 kiiogrammm téglabrikett 
csépiéire legolcsóbb! — Kályhafűtésre használjon: 

Tatai tojásbrikettet és kokszbrikettei, 
budapesti elsőrendű gázkokszot. 

Eladás nagyban és kicsinyben, házhoz szállítva.

Éjjeli 
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva 

junius 12-töS junius 17ig

GYARMATI EMU
Dr. MAKRAV LÁSZLÓ 

gyógyszertára

Saját gyártmányú
Jégszekrények

olcsón
beszerezhetők

Kerti murva 
Dunakavics
Hész
Cement
Kőpor 
Nációnál 
Szigetelő és 
tetőpapir

Legolcsóbb 
beszerzési forrás!

Erzsébet királyné ulca 38. S7,

legszebb kivitelű

SÍREMLÉKEK 
tégla, cserép, cementáruk 
és az összes cpitő anyagok 

legjutányosabb árban

Gswhut és Társa 
tégla és cementárugyárában 

b a j fi. 
Telefon: 160.

mindenkinél olcsób­
ban, szebben, gyor­
sabban készíti el a

Bakanek^ojdberger 
könyvnyomda!!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYDHUAVÁLLALAT.

fai új Máv. menetrend: érvényes máj. 15-től

Hercegszántó
Bácsalmás. Kiskunhalas. 
Budapest, Csikéria

Érkezés Honnan? Indulás
óra perc óra perc

7 09 Gara 4 40

7 25 Ujdombovár 5 20

7 32 Hercegszántó 5 20

7 40
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 5 31

9 26 Pécs, Budapest 8 00

13 25
Budapest. Sárbogárd. 

Bátaszék 10 11

13 48
Budapest, Kiskunhalas, 

Bácsalmás 9 50

14 33 Ujdombovár 14 03

16 52 Pécs, Bátaszék, Baja 14 43

18 03 Gara 14 48

18 27 11< rcegszánló 15 05

18 42 Bpest, Kid unhalas 15 55

20 26
Ujdombovár, Pécs.

B'lasz • , 19 02

21 44 Budapest, Kiskunhalas 
Bácsalmás. Csikcria 20 43

22 58 Bpest, Sárbogárd 21 59

G ira
Bátaszék. Sárbogárd. 

Budapest
Bátaszék. Pécs.
Sárbogárd, Budapest
Bácsalmás, Kiskunhalas.
Budapest, Csikéria
Bátaszék. Ujdombovár, 

Budapest

G >ra
Bátaszék. Sárbogárd,

Budapest
Bá csa lmás, Kiskunhalas
Budapest. Csikéria 
Ujdombovár. Sárbogárd.

Budapest
Bácsalmás. Kiskunhalas, 

Budapest

BAJA-BÁCSKA
épülte;*  si ú lüzc't anyag 

kereskedés
Má’vás k^rá y-lér 10.

Telefon >56
g==3» r -T2Ü r _________ _______

Nyomán*  Rahnnot Gnldbertfer kőnwm nfndáiálm R<i

Férfi öltönyök
Tavaszi kabátok legolcsóbban és legelegánsabban 

^st® Italos urhzabőnál
Árpád-Utca 8 szám alatt készülnék.

ly%25c3%25b3ii.il

